
 حضرت دوستبه نام 

 ي ششم آزمون رياضي پايه

 دبستان:                                         كلاس:                                   نام و نام خانوادگي:                       

 . با حزوف بنويسيذ.1

=525/5                                                         =85/16 

=53/45                                                           =18/5 

 . عذدهاي اعطاري سيز را به صورت كسز نوضته، سپس تا حذ اهكاى ساده كنيذ.2

=25/48                                 =25/9                                         25/5 

 ز را به صورت عذد اعطاري بنويسيذ.. عذدهاي كسزي سي3
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 . هقايسه كنيذ.4

99/5  4/2                      56/5 6/5                        
100
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2/3  25/3                     
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8  2/5                           1  3/5 

 . جوع سيز را روي هحور نطاى دهيذ.5

 =7/2  +3/1 

 . تفزيق سيز را روي هحور نطاى دهيذ.6

 =28/5 – 69/5 

 . با دو روش هختلف حاصل عبارت را به دست آوريذ.7

 =8/3  +3/4 

 

 را با رسن ضكل نطاى دهيذ. )هساحتي( 4/2+1/1. حاصل ضزب =8

 

 



 آهوسي در دروس هختلف به صورت سيز آهذه است. هعذل او را حساب كنيذ. نوزات دانص. 9

 25/16هطالعات اجتواعي                    25/17كاروفناوري                  75/15علوم                 5/18رياضي 

 

 

 هاي سيز را به دست آوريذ. . حاصل ضزب15

=25/5  ×7/5 

 =155  ×245/3                                                              =1/1  ×52/5 

 هتز است؟ اي چنذ سانتي صفحه 255هتز است. ضخاهت يك دفتز  هيلي 25/5. ضخات هز بزگ كاغذ 11

 

 

 رود؟ دور بشنذ، چنذ هتز جلو هي 855هتز است اگز  سانتي 75/1. هحيط چزخي 12

 

 

 ز است. هحيط و ضخاهت آى را حساب كنيذ؟هت 6/1. طول ضلع هزبعي 13

 

 ها را تا سه رقن اعطار در خارج قسوت به دست آوريذ. )باقي هانذه اصلي را به دست آوريذ.( . تقسين14
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254/1    2/56 17   8/15 12    6/14 



 

 


